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Vragen van het lid Sjoerdsma D66 aan M over de

berichten dat er een supeijacht van de Russische oligarch
Potanin in Nederland ligt en een omstreden Rus met

vastgoed in Amsterdam buiten schot sancties blijft

Aanleiding

Kamervragen van het lid van Sjoerdsma over de berichten dat er een superjacht
van de Russische oligarch Potanin in Nederland ligt en een omstreden Rus met

vastgoed in Amsterdam buiten schot sancties blijft

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met verzending van de beantwoording

Kernpunten

• Vragen zijn gesteld naar aanleiding van berichtgeving van onder andere NRC

over de voormalig CEO van Yandex die naar verluidt buiten schot van sancties

blijft met vastgoed in Amsterdam en berichten over een jacht van een

Russische oligarch in een Nederlandse haven en maritieme samenwerking op

sanctienaleving
• Berichtgeving schetst het beeld dat sancties met betrekking tot deze Russen

in Nederland niet goed nageleefd worden

• Belangrijkste vragen gaan over individuele casuistiek waarbij verzocht wordt

tot het nemen van bepaalde actles maatregelen ten aanzien van deze Russen

zoals voorstel voor listing beslag leggen op eigendom Internationale

maritieme samenwerking in het kader van sanctienaleving en grondig
onderzoek naar eigendomsstructuren

• Kern van de beantwoording is

Over individuele gevallen wordt geen uitspraak gedaan
Het verkopen leveren of overdragen van jachten aan personen en

rechtspersonen in Rusland is verboden Dat betekent echter niet dat

het bouwen aan deze schepen verboden is

Eigendom van gesanctioneerde rechts personen wordt bevroren op

het moment dat de persoon op de sanctielijst staat Bevriezing is

echter niet hetzelfde als in beslag nemen of onteigenen De suggestie
dat eigendom pas bevroren wordt als de overheid in actie komt wordt

weerlegd

o

o

o
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o In kaart brengen complexe eigendomsstructuren blijft een uitdaging
Overheid werkt aan een duurzame structuur om gegevens te delen om

zo dergelijke constructies beter in beeld te brengen
o Naar aanleiding van opmerkingen R Kabinet monitort handelsstromen

om signalen van mogelijke omzeiling tijdig te identificeren en waar

nodig tegen te gaan Vender werkt Nederland met Internationale

partners om sanctie omzeiling gezamenlijk aan te pakken
• Verzocht was de vragen met spoed te beantwoorden

• Beantwoording[
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Internationale en diplomatieke belangen

Internationale en diplomatieke belangen

Internationale en c

Vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie

• Uw tekstueie suggesties verwerkt in de beantwoording van de kamervragen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Internationale en diplomatieke belangen

Internationale en diplomatieke belangen
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